



# Cookies / Zásady zpracování souborů

## 1. Úvod

Mé webové stránky (dále jen „web“) využívají cookies a jiné podobné technologie (pro zjednodušení jsou všechny tyto technologie označovány jako „cookies“). Cookies rovněž používají třetí strany, se kterými spolupracuji. V následujícím dokumentu vás informuji o tom, jak jsou cookies na mém webu používány.

## 2. Co jsou soubory cookies?

Tyto zásady používání souborů cookies vysvětlují, co jsou soubory cookies a jak je používám, typy souborů cookies, které používám, tj. informace, které shromažďuji pomocí souborů cookies a jak jsou tyto informace používány, a jak spravovat nastavení souborů cookies.

Cookies jsou malé textové soubory, které se používají k ukládání malých informací. Jsou uloženy ve vašem zařízení, když se webová stránka načte do vašeho prohlížeče. Tyto soubory cookies pomáhají zajistit správné fungování webových stránek, jejich bezpečnost, poskytovat lepší uživatelskou zkušenost a porozumět tomu, jak web funguje, a analyzovat, co funguje a kde je třeba zlepšit.

## 3. Co jsou skripty?

Skript je část programového kódu, které zajišťují správné a interaktivní fungování mých webových stránek. Tento kód je spuštěn buď na serveru, nebo na vašem zařízení.

## 4. Jak používám soubory cookies?

Jako většina online služeb používají mé webové stránky soubory cookies první a třetí strany k několika účelům.

Cookies první strany jsou většinou nezbytné pro správné fungování webových stránek a neshromažďují žádné vaše osobní údaje.

Soubory cookies třetích stran používané na mém webu slouží především k pochopení toho, jak web funguje, jak s webem komunikujete, k zajištění bezpečnosti našich služeb, poskytování reklam, které jsou pro vás relevantní, a celkově k poskytování lepší a vylepšené uživatelské zkušenosti a k urychlení vašich budoucích interakcí s mými webovými stránkami.

## 5. Které typy souborů cookies používám?

### 5.1. Technické nebo funkční cookies

Některé soubory cookies zajišťují správné fungování určitých částí webu a uchování vašich uživatelských preferencí.

Umístěním funkčních cookies usnadňuji vaši návštěvu webových stránek.

Díky tomu nemusíte při každé návštěvě zadávat stejné informace znovu.

Tyto cookies můžu umístit bez vašeho souhlasu.

### 5.2. Statistické cookies

Statistické cookies využívám k optimalizaci webových stránek pro mé uživatele.

Díky těmto cookies získávám přehled o tom, jak jsou mé stránky používány.

Pro ukládání statistických cookies vás žádám o povolení.

### 5.3. Reklamní cookies

Na tomto webu používám reklamní cookies, které umožňují získat přehled o výsledcích kampaní.

To probíhá na základě profilu vytvořeného podle vašeho chování na tomto webu.

Tyto cookies vás spojují s jedinečným ID, avšak neprofilují vaše chování a zájmy pro zobrazování personalizovaných reklam.

### 5.4. Marketingové/sledovací cookies

Marketingové/sledovací cookies jsou soubory cookies nebo jiná forma místního úložiště, které se používají k vytváření uživatelských profilů pro zobrazování reklamy nebo sledování uživatele na tomto webu nebo na několika webech pro podobné marketingové účely.

Protože tyto cookies jsou označeny jako sledovací, žádám vás o jejich povolení.

## 6. Jak spravovat předvolby souborů cookies?

Při první návštěvě tohoto webu se vám zobrazí vyskakovací okno s informacemi o cookies.

Kliknutím na "Uložit předvolby" vyjadřujete svůj souhlas s používáním kategorií cookies a doplňků popsanych ve vyskakovacím okně a v těchto Zásadách používání cookies.

Používání cookies můžete zakázat ve svém prohlížeči, ale mějte na paměti, že webové stránky nemusí fungovat správně.

Předvolby souborů cookies můžete kdykoli změnit kliknutím na ikonu cookies „fialové Y“ umístěné vlevo dole v rohu.

To vám umožní znovu navštívit banner souhlasu se soubory cookies a změnit své preference nebo svůj souhlas ihned odvolat.

Kromě toho různé prohlížeče poskytují různé způsoby blokování a mazání souborů cookies používaných webovými stránkami.

Můžete změnit nastavení svého prohlížeče tak, aby blokoval/smazal soubory cookies.



Níže jsou uvedeny odkazy na podpůrné dokumenty o tom, jak spravovat a odstraňovat soubory cookies z hlavních webových prohlížečů.

Chrome: <https://support.google.com/accounts/answer/32050>

Safari: <https://support.apple.com/en-in/guide/safari/sfri11471/mac>

Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/clear-cookies-and-site-data-firefox?redirectslug=delete-cookies-remove-info-websites-stored&redirectlocale=en-US>

Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-us/topic/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer-bca9446f-d873-78de-77ba-d42645fa52fc>

Pokud používáte jiný webový prohlížeč, navštivte prosím oficiální dokumenty podpory vašeho prohlížeče.

Tyto podmínky jsou platné od 1.6.2024 a jsou uvedené na webu <https://rewelio.cz/>.

COPYRIGHT © David Kantor / Rewelio.cz